

父子情深

湖北人万金强不满两岁的儿子凡凡(化名)被确诊为胆道闭锁,但已错过做肝门空肠吻合手术的最佳时机,唯一救命的办法只剩肝移植手术了。

虽然知道与儿子血型不符,但怕“孩子等不起”,万金强极力说服武警总医院让他为儿子进行跨血型肝移植。

近日,万金强的申请通过伦理委员会审批。但4万元的手术费缺口也横在万金强的面前。

两岁宝宝胆道闭锁,母亲离家出走  
唯一救命办法就是肝移植  
父亲着急救子不顾血型不同

跨血型捐肝



在病房里,万金强正在哄凡凡玩。

事件

爸爸跨血型为儿捐肝

眼睛发黄、皮肤瘙痒,出生不久,凡凡的身上便出现了这些症状。老家湖北的医院诊断为肝脏出现问题。正当万金强带着儿子四处求医问药时,凡凡的母亲离开了家。

今年6月万金强带着凡凡来到北京武警总医院后,最终确诊为胆道闭锁。肝移植是最好的治疗方法,而凡凡与母亲同为B型血。万金强想再找妻子试试,之后几个月,他数次返回老家寻找。“见不到她本人,就通过她家人和朋友做工作。”7月,凡凡的母亲曾答应来京进行肝移植手术,但最终并未出现。

每次从外地回来,万金强都看到儿子的情况在恶化,不断变瘦,肤黄、腹胀等症状也在加剧。AB型血的他早已动了捐肝的念头。下个月18日,凡凡就将迎来自己的两周岁生日。在此之前,是进行移植的最佳时期。最终武警总医院方面同意了万金强跨血型移植的要求。

现场

控制饮食 宝宝饿得直哭

在武警总医院八层的移植病房,万金强不断刷新着自己求助微博的信息,时不时,他还要扭头看眼躺在床上的凡凡。因病需要控制饮食,小家伙饿得“哇

哇”直哭。

随着病情的加重,凡凡皮肤瘙痒的情况愈加严重。因为瘙痒,凡凡时常把自己挠伤。快两岁的他一边抓挠着自己的肚皮,一边喊出了“妈妈”二字。可惜,偌大的病房内无人应声。

说法

如果顺利3周后手术

11月12日上午,武警总医院副主任医师李威告诉记者,他们此前曾做过成年人的跨血型肝移植手术。虽然术后并发症的发病率较高,但也有过成功的例子,而给这么小的孩子做这种手术还是国内第一次。

但为了给孩子一个活下去

的机会,经过医院伦理委员会批准,他们开始着手准备手术方案,并制定了详细的应对排异反应的手段。“孩子的免疫系统较弱,排异反应可能会比较轻微。”李医生说,如果一切顺利,手术将在3周后进行。“父亲的身体会在术后一周恢复,孩子则需要三周左右。”

呼吁

还差4万元手术费

为了给孩子治病,万金强家中的积蓄几乎花光。目前,经过“天使妈妈”等公益组织帮助,他已筹集到部分善款,但目前手术费用仍有至少4万元的缺口。

综合《法制晚报》《新京报》

男子游泳被卷走  
亚运会冠军跳海救人

不谙水性想下海“泡泡”,却被海浪卷走,好在有人出手相救,近日,在深圳工作的郑先生,被好人救回一命。然而,好人上岸后悄无声息离开了。事后郑先生多方打听得知,救起他的竟是多哈亚运会金牌得主。

“那天要不是姚欣浩出手相救,我早就没命了。”46岁的郑先生回忆,11月8日,他与公司同事一起从深圳来到阳江出差,当晚住在海陵岛一酒店。第二天早上8时起床后,不谙水性的他看到阳光甚好,决定下海游泳,“我是抱着泡一泡的心态,想着在沙滩边晃晃,不游远。”

然而,8时45分左右,郑先生发现自己被海浪推至离沙滩30米之远,海水也到了他的喉咙处。不会游泳的他随即大声呼救。正在沙滩边休息的姚欣浩,听到呼救声后立即带上救生圈跳进海里,不到5分钟,姚欣浩飞速游到郑先生身旁,帮他套好救生圈,再慢慢将他拉回沙滩边。

上岸半个小时左右神智恢复后,郑先生发现救命恩人早已离开。事后经多方打听,郑先生惊喜地发现,救他的竟是2006年多哈亚运会帆板赛金牌获得者姚欣浩。

11日下午,记者联系上姚欣浩,姚欣浩表示,事情很平凡,所以将人救起后就离开了。据《羊城晚报》

“90后”美女老师走红  
学生称出勤率创新高

日前,广州华南农业大学外国语学院年轻漂亮的英语老师张骁的一组甜美私人照片在微博疯传,被网友誉为“90后最美老师”。有学生幽默地表示:“自从换了英语老师,课不逃了,觉不睡了,一口气背十页单词,不费劲。”

11月8日,“华农新闻头条”在微博中发布了该老师的一组甜美照片,微博称:“图中@小水灵在梦游竟然是华农的英语老师!不科学!”

该微博一发,立刻引发网友疯狂转发与评论,转发达数千条。华农学生“@Michael 要好好好学习”表示:“这学期,英语课出勤率,创了新高,且学生永远都坐在前三排。”

记者打探得知,微博盛传的美女老师,是华农外国语学院的实习英语老师张骁。学院相关负责人11月11日告诉记者,张骁老师是暨南大学二年级研究生,9月来华农当实习老师,目前实训还没结束。据《新快报》

乙肝女孩穿婚纱征吻  
称为消除公众偏见

11月11日是光棍节,郑州一名“乙携”女子,为宣传乙肝病毒传播途径,消除公众在“乙携”婚恋问题中的偏见和误解,穿着婚纱,在绿城广场“征人亲吻”。

11日上午,21岁的“乙携”竹青(化名),身穿婚纱,在郑州绿城广场,举着“亲吻送玫瑰”的牌子向路人征吻。在牌子上,竹青写道:“乙肝通过未经安全防护性接触、血液和母婴传播。亲吻不会传播乙肝病毒。”

在现场,陆续有4名男士吻了竹青的手。其中一位先生说,“如果我的另一半是乙肝病毒携带者,我也不会介意,做好防护,病毒就不会传播。”

也有人对此不解。一男子说,虽然婚前不会做体检,但不能接受另一半是“乙携”,“感觉别扭”。

不过,竹青带来的6枝红玫瑰,最终都送了出去。据《河南商报》

母女情深



小家欣拿着比她人还高的扫帚在大街上扫地

她是体贴母亲的好女儿  
她是常帮助别人好孩子  
她是勤学好问的好学生

让患病妈妈多休息  
女孩替母扫大街

11月11日星期天,14岁女孩胡林家欣穿上妈妈的环卫马甲,拿起簸箕和扫把,替妈妈扫大街。她说:“我多扫一会儿,妈妈就能多休息一下,不会累得犯病。”

小家欣的妈妈汪丽群说,他们老家在湖北鄂州。2009年,家里一场大火,烧掉了2万多元积蓄和家具、粮食。汪丽群后来又被诊断出肾结石,为修房、治病家里共欠债2万多块,夫妻俩只好到武汉打工。

11月11日,记者来到这一家在马庄六合村的租住地。提起妈妈的病,小家欣印象很深:“在鄂州老家的时候,妈妈就犯过病,疼得在床上直打滚。”因为没钱,妈妈动不了手术,小家欣就想方设法帮妈妈减轻疼痛。她学会了按摩,妈妈犯病时,她用热毛巾替妈妈揉着痛处。去年8月,妈妈当上环卫工,犯了病也要坚持上班。小家欣主动要求替妈妈扫街,实在没办法,爸爸妈妈最终答应了。

小家欣一扫就是一年多。寒

暑假时,她天天替妈妈扫3到5个小时。平时功课紧,她就周日出来替换,让妈妈中午回家休息一下。

马房山车站周边,无论环卫工还是停车收费员,谈到小家欣都感慨:“这孩子真是难得。”在车站卖报的张玉芝老人眼中,小家欣就是她的亲孙女。

张玉芝老人今年75岁,二儿子去世早,孙子考上江夏重点高中后却没人供养,她就到武汉边卖报边捡瓶子。刚开始为了捡瓶子,张玉芝和小家欣的妈妈还吵过架。后来小家欣知道了张奶奶的困难,就把街上的瓶子都让给她,还主动帮她捡。张玉芝老伴都在打工,平时卖报连口水都喝不上。小家欣就在家烧好水,用瓶子灌好给张奶奶带来。

平时除了扫马路、干家务,小家欣的时间几乎都用来学习。小家欣的班主任项惠芳说,这个孩子学习非常努力,问题没有搞懂,中午不吃饭也要找老师问明白。据《武汉晚报》

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、

牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代

谢功能患者可按说明书使用。建议服用4-6盒。国药准字 z20025095 www.gzwst.com 联系电话:4000809577 黔药广审文号:2012050063 南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水:中山药店、白缘、同仁 无锡:汇华强盛、海王、健康 常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房 苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠 徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

中国发现  
肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com